

Практико-ориентированное обучение наших студентов



В образовательном процессе ВШ ЮиСТЭ много внимания уделяется практико-ориентированному подходу.

Так, в рамках учебной деятельности под руководством доцента ВШ ЮиСТЭ Александра Исаева состоялась встреча группы 3854003/20201 специалитета "Судебная экспертиза" (4 курс) с генеральным директором ООО "Спецтехнологии СПб" Алексеем Вячеславовичем Кузнецовым.



Алексей Вячеславович рассказал студентам о важности инженерно-технической экспертизы в области станкостроения и металлобработки, а также поделился опытом создания и развития своего предприятия.

ООО "Спецтехнологии СПб" имеет в своём сточном парке фрезерные, токарные станки с ЧПУ, оборудование для гибки листового металла и арматуры, лазерной, плазменной и газовой резки и другое оборудование для полного обеспечения технологических процессов по обработке металла. За длительный период работы специалисты предприятия получили большой опыт в сфере производства комплектующих, деталей и метизов для тепловозов, вагонов метро, электропоездов, пожарных машин, транспортных средств и спецтехники различной степени сложности и готовы выпускать их серийно по чертежам заказчика согласно требуемому графику поставок.